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Addizioni e sotrazioni con i numeri negativi Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) (-411) + 356 =
1.
2) (-885) + 269 =
2.
I (-5)-(-2) =
3.
4) (-152) + 210 =
4,
5 (-139) - (-561) =
5.
6) 864 - (-537) =
6.
N (4-(2)=
— 7.
8 (-88) +(-21) =
8.
9 871-(-130) =
9.
10) (-959) - 449 =
10.
11) 849+ (-265) =
11.
12) 3-(-7)=
12.
13) 58+ (-28) =
13.
14) 9-(-4) =
14,
15 (-757)- 616 =
15.
16) 22+ (-59) =
(-59) 16.
17) (-253) + (-749) = o
18) 4-(-2)=
(2) 18.
19) (- -97 =
(-98) - 9 o
20) (-908) + (-548) = 0
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ﬂh Addizioni e sotrazioni con i numeri negativi Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) (-411)+356= -55 L 55
2) (-885)+269= -616 ) -616
) (H-(=_-3 N 3
4) (-152) +210= 58 A 58
5) (-139)-(-561)= 422 . 422
6) 864-(-537)= 1.401 s, 1401
N A-(9=_-2 . -2
8 (-88)+(-21)= -109 e -109
9 871-(-130)= 1.001 o 1001
10) (-959) - 449 = -1.408 10, -1.408
11) 849 + (-265)= 584 w584
1) 3-(-n=__ 10 e 10
13 58+(-28)= 30 " 30
14 9-(4=_13 4. 13
15 (-757)-616= -1.373 15 -1.373
16) 22+ (-59)= -37 6 =37
17) (-253) + (-749) = -1.002 17. -1.002
18) 4-(2=_6 s 6
19) (-98)-97= -195 o -195
20) (-908) + (-548) = -1.456 o -1.456
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